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Lecon d’'orthographe : les valeur de la lettre g (son gu).

Dictée flash 1 (GN) : un peintre défiguré - une premiére habitation - le dernier plan - les
fenétres - les étoiles de la nuit

Dictée flash 2 (phrases) : Nuit étoilée est un paysage défiguré composé d’'un arbre devant un
village et d’un ciel étoilé qui bouge comme une vague.

DICTEE BILAN : Nuit étoilée

Au premier plan, nous pouvons apercevoir un cypres s’étirer Ionguement:
vers le ciel. L’arbre est devant un village. Au second plan, on distingue son 36
clocher derriére des habitations. Au dernier plan, il y a la nuit.
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En 1889, Van Gogh ne se sent pas vraiment bien. |l décide pour tenter de : ’
guérir d’entrer dans un asile. Ce paysage est celui gu’il peut voir de la fenetre 69
de sa chambre. :

................................................................................................................................

Le ciel et les étoiles tourbillonnent un peu comme des vagues. La réalité est 89
défigurée par la folie du peintre. '
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Lecon d’orthographe : les valeur de la lettre g (son j). :Q

Dictée flash 1 (GN) : un soleil vif - une rencontre envisageable - des réalités sombres - une
ligne abstraite - des personnes voltigeantes - une ceuvre géométrique

Dictée flash 2 (phrases) : Cette ceuvre géométrique est un tableau partagé en deux parties et
mélangeant les trois couleurs primaires.

DICTEE BILAN : Jaune, rouge, bleu

L’ceuvre de Kandinsky se partage en deux parties autour d’une:
diagonale centrale : couleurs vives et lignes géométriques a gauche, : 40
couleurs sombres et formes voltigeantes a droite. L’accent principal est m|s
sur les trois couleurs primaires se mélangeant : jaune, rouge, bleu. -

'
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Selon certaines personnes il faut y voir une rencontre entre le soleil et Ia
lune, dont naitrait le rouge. C’est envisageable. Hélas, maintenant, qui peut 67
le dire ?

................................................................................................................................

Ce tableau est abstrait : il ne représente pas la réalité telle qu'elle est mals ' 84
comme l’artiste I'imagine. -
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